

## ZAPISNIK

s 1. elektroničke sjednice Komisije za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i spomenika kulture, urbanizam, arhitekturu i graditeljstvo održane putem e-mail-a dana 30. kolovoza 2021. godine s početkom glasovanja u 8,00 sati i završetkom u 14,00 sati.

U radu sjednice Komisije za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i spomenika kulture, urbanizam, arhitekturu i graditeljstvo sudjelovali su članovi i to:

- Filip Pjerobon - predsjednik Odbora
- Bojan Dadasović - zamjenik predsjednika
- Saška Vuković - članica Odbora

U radu sjednice nisu sudjelovali: Miša Majkić Vukčević – članica Odbora i  
Ivica Šipuš – član Odbora.

Za elektroničku sjednicu predložen je sljedeći:

### DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 1. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska
2. Prijedlog zaključka o prihvaćanju polugodišnjeg Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje srpanj - prosinac 2020. godine
3. Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o stanju zaštite od požara na području Grada Siska i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za 2020. godinu
4. Prijedlog godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Siska za 2021. godinu
5. Prijedlog odluke o donošenju Akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka za Grad Sisak s ciljem smanjenja onečišćenja benzo(a)pirenom i česticama PM<sub>10</sub>
6. Prijedlog zaključka o usvajanju Godišnjeg izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Grada Siska za 2020. godinu
7. Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Siska za 2020. godinu
8. Prijedlog odluke o pokretanju postupka izrade Strategije razvoja urbanog područja Sisak za razdoblje od 2021. do 2027. godine
9. Prijedlog odluke o produženju važenja Programa mjera za razvoj seoskog područja Grada Siska u razdoblju 2016.-2020. godine.

Dnevni red je usvojen jednoglasno s 3 glasa ZA.

Svi članovi Odbora uz poziv za sjednicu, zaprimili su i sve prijedloge akata za sjednicu Gradskog vijeća.

Sukladno zaprimljenim prijedlozima, članovi Odbora izjasnili su se kako slijedi:

### TOČKA 1.

Jednoglasno, s 3 glasa ZA, utvrđen je zapisnik s 1. sjednice Gradskog vijeća Grada Siska i proslijeđen Gradskom vijeću Grada Siska na razmatranje i usvajanje.

### TOČKA 2.

Jednoglasno, s 3 glasa ZA, utvrđen je Prijedlog zaključka o prihvaćanju polugodišnjeg Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje srpanj - prosinac 2020. godine i proslijeđen Gradskom vijeću Grada Siska na razmatranje i usvajanje.

### **TOČKA 3.**

Jednoglasno, s 3 glasa ZA, utvrđen je Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o stanju zaštite od požara na području Grada Siska i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za 2020. godinu i proslijeđen Gradskom vijeću Grada Siska na razmatranje i usvajanje.

### **TOČKA 4.**

Jednoglasno, s 3 glasa ZA, utvrđen je Prijedlog godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Siska za 2021. godinu i proslijeđen Gradskom vijeću Grada Siska na razmatranje i usvajanje.

### **TOČKA 5.**

Jednoglasno, s 3 glasa ZA, utvrđen je Prijedlog odluke o donošenju Akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka za Grad Sisak s ciljem smanjenja onečišćenja benzo(a)pirenom i česticama PM<sub>10</sub> i proslijeđen Gradskom vijeću Grada Siska na razmatranje i usvajanje.

### **TOČKA 6.**

Jednoglasno, s 3 glasa ZA utvrđen je Prijedlog zaključka o usvajanju Godišnjeg izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Grada Siska za 2020. godinu i proslijeđen Gradskom vijeću Grada Siska na razmatranje i usvajanje.

### **TOČKA 7.**

Jednoglasno, s 3 glasa ZA utvrđen je Prijedlog zaključka o usvajanju Izvješća o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Siska za 2020.godinu i proslijeđen Gradskom vijeću Grada Siska na razmatranje i usvajanje.

### **TOČKA 8.**

Jednoglasno, s 3 glasa ZA utvrđen je Prijedlog odluke o pokretanju postupka izrade Strategije razvoja urbanog područja Sisak za razdoblje od 2021. do 2027. godine i proslijeđen Gradskom vijeću Grada Siska na razmatranje i usvajanje.

### **TOČKA 9.**

Jednoglasno, s 3 glasa ZA utvrđen je Prijedlog odluke o produženju važenja Programa mjera za razvoj seoskog područja Grada Siska u razdoblju 2016.-2020. godine i proslijeđen Gradskom vijeću Grada Siska na razmatranje i usvajanje.

Ispis teksta e-mailom o odlučivanju po ovim točkama dnevnog reda nalaze se u prilogu i sastavni su dio ovog zapisnika.

ZAPISNIČARKA

  
Nada Vračan

PREDSJEDNIK

Filip Pjerobon

**silvio.baljak@sisak.hr**

---

**From:** Filip Pjerobon <pjerobonf@gmail.com>  
**Sent:** 30. kolovoza 2021. 12:49  
**To:** m.majkicvukcevic@gmail.com; saska.vukovic98@gmail.com; ivica.sipus@gmail.com;  
bojandadasovic1983@gmail.com  
**Cc:** silvio.baljak@sisak.hr  
**Subject:** Sjednica radnog tijela GVGS

Poštovani članovi Komisije za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i spomenika kulture, urbanizam, arhitekturu i graditeljstvo,

molim da se do 14 sati izjasnite o točkama predloženog dnevnog reda: 1., 2., 4., 5., 8., 9., 10., 11., 12.

Osobno glasam ZA sve točke dnevnog reda.

Lijep pozdrav,  
Filip Pjerobon, predsjednik Komisije

**silvio.baljak@sisak.hr**

---

**From:** BOJAN DADASOVIĆ <bojandadasovic1983@gmail.com>  
**Sent:** 30. kolovoza 2021. 12:25  
**To:** Nada Vračan; silvio baljak  
**Subject:** Odbori - glasanje

Poštovani,

Suglasan sam sa svim točkama.

S poštovanjem

Bojan Dadasović

**silvio.baljak@sisak.hr**

---

**From:** Saška Vuković <saska.vukovic98@gmail.com>  
**Sent:** 30. kolovoza 2021. 13:24  
**To:** Filip Pjerobon  
**Cc:** m.majkicvukcevic@gmail.com; ivica.sipus@gmail.com; bojandadasovic1983@gmail.com; silvio.baljak@sisak.hr  
**Subject:** Re: Sjednica radnog tijela GVGS

Poštovani gospodine Pjerobon i ostali članovi komisije,

Osobno ću glasati ZA gore navedene točke dnevnog reda.

Lijep pozdrav,

Saška Vuković

pon, 30. kol 2021. u 12:48 Filip Pjerobon <pjerobonf@gmail.com> napisao je:

Poštovani članovi Komisije za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i spomenika kulture, urbanizam, arhitekturu i graditeljstvo,

molim da se do 14 sati izjasnite o točkama predloženog dnevnog reda: 1 .,2.,4.,5., 8', 9., 10., 11.,12.

Osobno glasam ZA sve točke dnevnog reda.

Lijep pozdrav,

Filip Pjerobon, predsjednik Komisije